Emaval atov _moAdamAaglaouod Kat tn dalpe

1. Fpaq}e TIC HaBnpaTikég mpoTdoelg: (Hia TToAAaTrAaciaopoU Kai pia diaipeong)
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4x6=24 8x8=64
24+4=6 64:8=8



2. 2ZUUTTANpWOE ToV TTApAKATW TTivakd.

X/ 10/119|2/8[3|7|4|6]|5

9909 (81|18|72|27|63|36|54|45

3.Bpec 10 _e€amAaaio:

Tou?2 » 12 Tou 5+ 30 Tou 8+ 48

Toud » 24 Tou 10 » 60 Tou 7» 42

Toub6 + 36 Tou3 + 18 Tou0+0

4. > uumAnpwoe To HoTipo:

L1l 8 16 | 24 |32 40 |48 |56 64 | 72 80
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5.Kave Ti¢ Tpdeic:

2X4= 8 1X9=9
1X10= 10 5X9= 45
3X8= 24 6X4=24
8X6= 48 9X4= 36
4X7= 28 7X6= 42

12:4= 3 81:9=9

40:4= 10 36:6=6

64:8= 8 56:8=7
24:6= 4 49:7=7
28:7= 4 40:4=10
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E€iowon : 54+9=6

e TTbéoec kapapéAeg pmopw va ayopdow pe 54 gevr;

Amdvtnon: Mmopw va ayopdow 6 KapapéAeg.
e O Avtpéac B¢Aer va ayopdoel 8 kapapéAeg. TTooa Ba  mAnpwoer;
E€iowon : 8X9=72
Attavtnon: ©a mAnpwoel 72 ogvT.
o TT6oec €€adec pmopoUv va yivouv Ta 24 mtaidid piag Taéng;
E€iowon : 24-6=4
Amdvtnon: MmopoUv va yivouv 4 eadec.
e 2¢& Hia yAdoTpa uttdpxouv 4 TTETOUVIEG.
TTéoec meToUvIeg uTtdpxouv ae b yAdoTpeg;5X4=20
TTéoec meToUVIEC UTTApXOUV O 9 yAdaTpeg, 9X4=36

[pofAnuata

1. HAyyeAikh ayopaoe 6 makéta pe ToixAec. KaBe makéTo mepiéxel 8
ToixAeg. TTooeg ToixAeg éxer n AYYeEAIKA;

Eiowon:6X8=-48

Amavtnon: H AyyeAikn éxel 48 TaoixAec.

2. O BaoiAng éxe1 8 otpatiwTdkia. O XpioTo¢ £xel mevramAdaoia
oTpAaTIWTAdKIA amo Tov BaciAn. TTéoa otpaTiwTdkia £€xel o XpioTog;

E€iowon: 5X8=40

Amavtnon: O Xpiotog éxel 40 oTpaTiwTdKIa.



3. H Mapvyapita civar 18 xpovwyv. H nAikia tng Mapyapitag €ivai o
TpiTAdoio améd Thv hAikia Tng Aapuntpacg. TTéowv Xxpovwy civar n AjunTpa;

E€iowon:3X| 6 |=18, 18:3=| 6

Atmtavtnon: H AApntpa civar 6 xpovwy.

4. H Aomtacia éxel oth Ppepdvta Tne 9 yAdoTtpeg. H Zogia éxel mevramAdoieg
vAdoTtpec. TTooeg yAdoTpeg €xel n Zowia;

Eiowon:5X9=45
Amdavtnon: H Zogia éxer 45 yAdoTpec.

5.0 Aputtep Cwypdyioe b ocipéc pe xTamodia. e kaBe ocipd {w ypdeyioe
7 xTamodia. TTooa xtamodia wypdeioe;

E¢iowon: 5X7=35

Amdvtnon: Zwypdeice 35 modia.

5. O Kwotag ayépaoe 18 Euhoumoyiéc, oc kouTid. KaBe kouTi éxel 6
Euhopmoviég. TTéoa kouTid Euhopmoviéc aydpaoe o KwoTag;

E€iowon:18- |3 |=6, |3 X6=18, 18+|3 =6

Amavtnon: O KwoTtac ayopace 3 kouTid EuAopuToyIEG.

6. H XpioTiva pétpnoe Tic EuhopToyi€C KAl Toug Hapkadopouc TToU €iXe aTV KAdETiva
T™nG. O1 EuAopTroyiég ATav 6 Kai ol papkaddopol ATav 4 popécg TteploadTepol. TToaoUg
Hapkadopoug cixe aTNV KAOETiva TNG ;

E€iowon:4X6=-24

AmdvTnon: Eixe atnv kaoeTiva Tng 24 papkadopouc.

7. O Nikog éxel 32 atpatiwTtdkia. Ta éPpaAe oe 8 ocipéc. TTdoa oTpaTiwTdkia £pale oe
KdO¢ ogipd;

Eiowon:32-8=4

ATdvtnon: Ze kdB¢ oeipd £paie 4 oTpaTiwTAKIA.



